[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划成立公告
招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划（以下简称"本集合计划"）自2018年5月15日起向招商证券股份有限公司的客户进行推广，截止2018年 5月18日，本次首次推广发行工作顺利结束。
招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划所有参与资金已全部划入本集合计划托管人民生银行股份有限公司开立的本集合计划托管专户。经信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）验资，此次推广的净参与金额为人民币160,001,731.72元（含推广期参与资金利息人民币23,977.52元）。具体事宜公告如下：
1、 关于本集合计划成立
[bookmark: _GoBack]  按照单位份额面值人民币1.00元计算，本集合计划的资产规模为人民币160,001,731.72份，其中客户参与份额160,001,731.72份 （ 含推广期利息折算份额23,977.52份），管理人自有资金参与0份；有效参与户数为134户。以上数据的计算和确定均严格遵守《招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划集合资产管理合同》（以下简称“《合同》”）、《招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划说明书》（简称“《说明书》”）的约定。根据《证券公司客户资产管理业务管理办法》、《证券公司集合资产管理业务实施细则》、《招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划资产管理合同》                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            和《招商智远群英荟臻选宽特FOF集合资产管理计划说明书》的有关规定，本集合计划符合成立条件，于2018年5月23日正式成立，本集合计划管理人招商证券资产管理有限公司正式开始管理本集合计划。
2、 关于持有份额查询
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]委托人可于2018年5 月24日起在办理参与的网点查询参与确认情况。委托人也可以通过管理人网站（amc.cmschina.com ）直接查询其持有的本集合计划份额。
3、 关于本集合计划的相关费用
本集合计划成立前发生的费用、存续期间发生的与推广有关的费用不在集合计划资产中列支。本集合计划成立后的与本集合计划有关费用根据《合同》、《说明书》的相关约定从本集合计划资产中列支。
4、 关于开放期
封闭期：本集合计划的封闭期为集合计划成立后1年，但管理人公告的临时开放期除外；封闭期结束后每个工作日委托人可以参与本集合计划。在封闭期结束当月最后一个工作日以及封闭期结束后每年的2月20日，5月20日，8月20日，11月20日，委托人可以退出本集合计划。如遇节假日，则顺延到下一个工作日。
委托人可以在参与开放日参与本集合计划，但在退出开放期退出时委托人需通过预约退出的方式进行退出。
预约退出方式：委托人如需在该退出开放期退出，委托人需至少提前5个工作日（T-5）在推广机构提出预约退出申请，具体以推广机构的交易系统规则为准。在除管理人特别约定的情形外，若委托人未提交预约退出申请，则管理人有权拒绝该次退出申请。经委托人提交预约退出申请后，管理人在该退出开放期对提交预约退出申请的客户进行强制退出。
管理人可公告临时开放期，委托人可在临时开放期参与或退出集合计划，临时开放期具体安排以管理人公告为准；
5、 关于信息披露
本集合计划在存续期内T+2日披露集合计划T日集合计划的单位净值和累计单位净值，本合同约定的暂停估值的情形除外。
6、 关于投资主办人
李安：CFA/FRM，英国帝国理工大学金融工程硕士，5年证券从业经验。熟悉风险管理模型及主流量化分析评估模型，主要负责MOM投资管理流程中战术资产配置、风险预算、子基金仓位跟踪及业绩评价等。
7、 关于客户服务
为确保投资者能够享受到本公司提供的各项服务：如客户对账单、资讯服务等，请各位投资者核对开户信息。若需补充或更改，请及时致电本公司全国统一客服热线（含咨询与投诉）95565，或通过本公司网站（amc.cmschina.com）或到原开户网点完善并及时更新相关资料。
8、 招商证券资产管理有限公司对本公告具有最终解释权。
招商证券资产管理有限公司
2018年5月23日
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